



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Porto Alegre  
Diretoria de Gestão de Pessoas

## RETIFICAÇÃO Nº 01

### EDITAL *CAMPUS* PORTO ALEGRE Nº 29/2022 SELEÇÃO DE SERVIDORES PARA O CURSO DE BRIGADA DE INCÊNDIO DO CAMPUS PORTO ALEGRE

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFRS nº 156, de 17/02/2020, publicada no DOU, de 27/02/2020, p. 12, torna pública a retificação nº 01 do Edital Campus Porto Alegre nº 29/2022,

NO ITEM 2.5,

#### ONDE SE LÊ:

2.5. Os candidatos deverão inscrever-se no período de 06 a 17 de junho de 2022 (...)

#### LEIA-SE:

2.5. Os candidatos deverão inscrever-se no período de 06 a 24 de junho de 2022 (...)

E

NO ITEM 4, DO CRONOGRAMA GERAL,

#### ONDE SE LÊ:

(...)

EVENTO	DATA
Período de inscrições para o curso	06 a 17/06/2022
Divulgação dos inscritos e suplentes	22/06/2022

Indicação de servidores para realizarem o curso e divulgação final dos inscritos	29/06/2022
Realização do curso	A definir

(...)

**LEIA-SE:**

(...)

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
Período de inscrições para o curso	06 a 24/06/2022
Divulgação dos inscritos e suplentes	28/06/2022
Indicação de servidores para realizarem o curso e divulgação final dos inscritos	05/07/2022
Realização do curso	A definir

(...)

Porto Alegre, 21 de junho de 2022.

FABRÍCIO SOBROSA AFFELDT  
Diretor-Geral do IFRS Campus Porto Alegre